MeTpuyeckre NpoCTpaHCTBA: CXOA4SLMECS

JNuncrtok Ne10a-MS2 05.2016 r

nocnenoBaTE/IbHOCTH

Onpegerenne 1. [0BOpST, 9TO TOCIIEIOBATEIBHOCTD (X,,) TOUEK MeTpudeckoro npocrpancrsa (M, d) cxodumces
k a € M, ecin myist o6oro € > 0 maiiaéres Homep N € N rakoit, uro eciim n > N, 1o d(z,,a) < €.

Bamaua 1. /lokaxkuTe, 9TO IIOCICIOBATEILHOCTL B METPHUIECKOM IIPOCTPAHCTBE HE MOXKET UMETh JBYX Pa3/Iid-
HBIX TIPEJIE/IOB.
Bamaga 2. UssectHo, uro lim z, = a, lim y, = b. Bepuo qu, uro lim d(z,,y,) = d(a,b)?

3agaga 3. /[okazkuTe, YTO €C/IM IOC/IE/IOBATE/IHLHOCTh CXOJUTCA U TPEJIES €€ JIEKUT BHYTPU HEKOTOPOTO
OTKPBITOT'O TIapa, TO IIOYTH BCE €€ UJIEHBI JIeXKAT BHYTPH 3TOTO IIapa.

Bamaua 4. (Crodumocmsb 6 R™) Pacemorpum apudmerndeckoe m-MepHOe TPOCTPAHCTBO R™ ¢ eBKJINI0BOI

MeTpukoit. Jlokaxkure, uro lim x, = a ecim u Toapko ecmm V1 <4 < m: lim x&f) =q® (o a® oJipa3yMe-
n—oo n—oo

BAETCsl 1-asi KOOPJIMHATA TOUKH (V).

Bagaua 5. Kaxkue 1oc/ie10BaTe/IbHOCTH SIBJISTFOTCS CXOIAIIMMUCH B
a) JIMCKPETHOi MeTpuKe; 6) p-aimdecKoit MeTpuke?

Bamaga 6. Paccvorpum npoctpancTBo M orpaHUYeHHBIX Ha OTpe3Ke [a, b| DyHKImit ¢ paBHOMEPHON METPUKOIL.
a) [okaxwure, uro ecim lim f,, = g, To jyist Beex x € [a, b] mmeem lim f,(z) = g(x). 6) Bepno su obparnoe?
n—oo n—oo

Onpegemrenne 2. [TocienoBarebHOCTD (,) TOYEK MeTpHYecKoro npocrpanctsa (M, d) HasbiBaercs @ymnda-
MEHMavHol, ecin Jist jiroboro € > 0 Haiinérces nomep N € N rtakoit, uro eciu m,n > N, 10 d(Zy,, T,) < €.

Bamaga 7. a) [lokaxkure, 4To JiIobas CXOMSIIASACS MOCJEI0BATEILHOCTD SBJSIETCsT (DYHIAMEHTATLHOM.
6) Bepno s o6parHoe?

Ompenenenne 3. Merpuueckoe npoctpanctso (M, d) HaszbIBaeTCA NOAHBLM, €Ciin JI0bas DyHIaMeHTaTbHAST
ITOCJIEJIOBATEILHOCTL B HEM CXOJTUTCS.

3amaua 8. JlokaxkuTte, 4TO BelleCTBEHHAs IIPsMasi C €CTECTBEHHON METPUKOM IOJTHA.
Bamaua 9. Jlokaxure, uro npocrpancrso C([a,b]) ¢ paBHOMEPHON METPUKOI SIBJISIETCS MOJTHBIM.

Onpegenenne 4. Orobpaxkenne f: M — M u3 merpuueckoro npocrpancrsa M B cebd HA3LIBACTCI CHCUMAIO-
wuM, ecau HaiijéTes Takas Kouctanta 0 < 6 < 1, uro jyist mobeix x,y € M: d(f(x), f(y)) < 0d(x,y).

Bagaga 10. [Ipn Kaxkux ycaoBUsIX TOMOTETHUsS Ha IJIOCKOCTH SIBJSIETCS CoKUMAIOIIMM OTOOParKeHUeM !

Bamaua 11. a) Jlokaxkure, 9To C2KHMaroIiee oToOpaykeHue f MOJHOrO MeTPHYECKOro mpoctpancTsa M umeer
HEIOJBUZKHYIO TOUKY, TO ectb dx € M: f(x) = x. 6) Bepno s 910 6e3 ycioBust mosHoTHl M ?
(HOI[‘CKaSKa K HyHKTy A suanstaomsnayd ((x) ™) aroondneTsEORONOON REOIL OTH QSTN)KSXO}l>

Bamaua 12. Jlokaxkute, ITO KOMIIO3UIUS TOMOTETHN ¢ KOI(DDUITMEHTOM, He paBHbIM +1 u JH000r0 JIBUKEHUS
IMeeT HETOJBUZKHYIO TOUKY.

Bamaga 13. (Memod Hwviomona) Ilycts dyuriums a(z) nBaxasl HenpepbiBHO auddepertmpyema (To ecTb

BTOpasi IPOM3BO/IHAs HEIPEPBIBHA) HA OTPe3Ke [a, b], numeer Ha HEM KOpeHb T, npuuém o (x) # 0 Bcroy Ha
a(z)

o ()

a) Hokaxkure, ato a(Z) = 0 Torma n ToabKO TOrMA, Korga f(T) = ;

6) lokaxure, uro f u f' HenpepbIBHBI;
)

[a, b]. Paccmorpum dymnkimo f(z) =z —

B) [lokaxkure, uro Haiijércsa Takoe 0 > 0, uro f mHa Us(T) ocylmecTBiisieT CKUMAIOIIee 0TOOpayKeHe.
r) Yro BCE 9TO 3HAYUT U KAK ITO MPUMEHSITH?!
,11) Haiinure \/§ C TOYHOCTBIO 0 TPEX 3HAKOB TIOCJIE 3aIIATOM.
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